



Hotelová a kúpeľná spoločnosť Six Senses Hotels Resorts Spas vznikla v roku 1995 a dnes riadi desať rezortov a množstvo kúpeľov pod značkami Six Senses, Evason a Six Senses Spas. Zameriava sa na odľahlé

výnimočné lokality, poskytujúce neopísateľné prírodné krásy, do ktorých dokonale zapadajú hotelové rezorty s unikátnym dizajnom Six Senses. Za mimoriadne dôležitý považuje rešpektovanie prírody a ekologické správanie, aj preto sa snaží šetriť energiu a vodu, chrániť ohrozené druhy rastlín a živočíchov či recyklovať odpad, ktorý jej rezorty produkujú.

# Six Senses

LUXUS V SYMBIÓZE  
S PRÍRODOU

# H

Hotely Six Senses nájdeme na Maldivách, v Thajsku, Vietname, Portugalsku, Číne i Ománe a v letných mesiacoch tohto roku spoločnosť plánuje otvoriť svoj prvý rezort na Seychelských ostrovoch. Hotely tejto exkluzívnej značky ponúkajú vždy aj niečo navyše - rajske kúpele a dokonalý wellness svet Six Senses Spa so širokou škálou holistických (celostných) kúpeľných procedúr pod vedením perfektne vyškoleného personálu. Nájdeme ich nielen v hoteloch Six Senses, ale aj v prestížnych partnerských hoteloch a rezortoch na troch kontinentoch a exotických ostrovoch. Kvalifikovaní terapeuti v Six Senses Spa používajú čerstvé prírodné produkty na prvotriedne ošetrenia, ktoré harmonizujú telo i dušu.





### Rajské Maldivy

Six Senses Laamu sa nachádza na súkromnom ostrove Olhuveli v atole Laamu na juhu súostrovia Maldivy. Nájdete tu 97 vil na pláži a nad morom, v ktorých nechýbajú vonkajšie „dažďové“ sprchy, plošiny na opaľovanie, vodné záhrady, vonkajšie kúpeľne či šmýkačky na poschodí, vedúce priamo do lagúny. Počas pobytu budete mať k dispozícii vlastného komorníka 24 hodín denne. Nápadité jedlá kladú dôraz na organickú kuchyňu a morské špeciality.

### Autentický Omán

Six Senses Zighy Bay, situovaný v rybárskej zátok polostrova Musandam, lemujú z jednej strany nekonečné biele piesočné pláže a z druhej strany sa vypína majestátna hora Ománskeho sultanátu - Hajar, pripomínajúca divoké fjordy. Nie náhodou dostal polostrov prezývku „Nórsko Stredného východu“. Každý návštevník v 82 moderne a inovatívne zariadených vilách či vilových apartmánoch s vlastným bazénom a kompletnou obsluhou tu nájde svoje miesto pre dokonalý relax. Široká paleta reštaurácií predstavuje ukážku tých najlepších chutí a vôní, pričom ju kráľovsky dopĺňa renomovaná vína pivnica. Romantici si isto nenechajú ujsť výnimočný zážitok - pôsobivú večeru vo výške 293 metrov na samom vrchu hory Hajar s neopakovateľným výhľadom na záliv.

### Luxusné Thajsko

Six Senses Samui na severnom cípe ostrova Samui ponúka 66 jedinečne zariadených vil priamo uprostred exotickéj vegetácie. Všetky majú dve podlažia, bazén aj „otvorenú“ kúpeľňu, z ktorej sa hosťom ponúka



103



ničím nerušený výhľad na okolitú prírodu. Či už objavujete Samui pešo, na chrbte slona, motocyklom, alebo autom, určite tu nájdete množstvo jedinečnej prírodnej krásy a kozmopolitného luxusu. Kým ku najnavštevovanejším miestam ostrova vedú cesty, väčšinu ostrova naďalej pokrývajú kokosové palmy, ryžové polia a lesy. Milovníci dobrodružstva sa môžu vydať na exkurziu do džungle alebo na výlet člnom. Six Senses Yao Noi a jeho 55 štýlovo zariadených vil ponúkajú na ostrove Yao Noi (medzi ostrovmi Phuket a Krabi) fascinujúci výhľad na útesy Phang Nga. Všetky vily majú vlastný bazén s ležadlami aj „otvorenú“ kúpeľňu, z ktorej sa naskytá nádherný, dych vyrážajúci výhľad na záliv a okolité lesy. Stavebné materiály použité v komplexe sú prírodné, pričom strechy pokrývajú listy palmy sago. Každá vila má k dispozícii „svojho“ hotelového

zariadenca. Milovníci dobrého vína si môžu pochutnať na vínach priamo vo vínnej pivnici.

### Tradičný Vietnam

**Six Senses** Con Dao návštevníkov uchváti nádhrou krásneho súostrovia Con Dao, ktoré leží juhovýchodne od Vietnamu (najväčší a zároveň najkrajší je ostrov Con Dao). Tu, v odľahlom horskom prostredí na pláži s bielym pieskom, nájdete 50 luxusných vil s bazénom a rezidenčných vil s dvoma bazénmi, ktoré poskytujú nádherné výhľady na more. Vstupný areál rezortu pripomína rybársku dedinu a miestny trh, pričom v rybárskej časti možno pozorovať celý proces prípravy morských jedál, ktoré sa následne podávajú v reštaurácii. Tradičné vietnamské ošetrovanie v jedinečne zariadených kúpeľoch Six Senses Spa poskytujú skutočný relax a omladenie tela i duše.

**Six Senses** Ninh Van Bay sa nachádza v zálive Ninh Van a je prístupný iba člnom. Nájdete tu 59 elegantných luxusných vil, pričom celý rezort obklopujú skaly, koralový útes, pláže s bielym pieskom a z jednej strany aj vysoké hory. Architektúra rezortu verne odráža lokálne tradície Vietnamu. Kúpele Six Senses Spa v srdci bujnej vegetácie dokonale splyývajú so skalami pri vodopáde a rozprestierajú sa na území (o rozlohe 10.000 m<sup>2</sup>), ktoré pripomína džungľu v štýle Robinsona Crusoa. Prírodné kúpele sú ozajstným pohladením pre všetky zmysly.

### Panenské Seychely

**Six Senses** Zil Pasyon sa v kategórii luxusných hotelov zaradil medzi najviac očakávané „openingy“ roku 2016. Tento hotelový komplex na súkromnom ostrove Felicite v súostroví Seychely (približne 55 km severovýchodne



od ostrova Mahé) je dostupný súkromnou helikoptérou a ponúka ubytovanie v 28 jednospálňových vilách, 2 dvojspálňových vilách a 17 súkromných rezidenciách, pričom všetky sú vybavené súkromným bazénom. Hostia tu nájdú dokonalé útočisko, obklopené neporušenou prírodou, bielymi pieskovými plážami a priehľadnou blankytnou vodou. Nezabudnuteľný dojem umocňujú granitové útesy, ktorými sú Seychely svetoznáme. Priamo na pláži si hostia môžu zaplávať s korytnačkami.



# 104



Unikátne miesta spájajú ľudí prostredníctvom dokonalých momentov a originálnych spomienok, a týmto heslom sa riadi aj jedinečný hotelový svet Six Senses. Každý človek totiž túži nájsť vlastnú rovnováhu a harmóniu zmyslov. Ak ju chcete nájsť aj vy, kontaktujte cestovnú kanceláriu Magic Travel pre viac informácií.



**Magic Travel**  
02/4444 1130  
magic@magictavel.sk  
www.magictavel.sk

2016 marec